Satzung zur Aufhebung der Verordnung zum Schutz des Bestandes an Bäumen in der Gemeinde Grub a. Forst (Baumschutzverordnung) vom 20. März 2006

Auf Grund von Art.12 Abs. 2 und 3 sowie, Art, 45 Abs. 1 Nr. 5 des Bayerischen Naturschutzgesetzes –BayNatSchG- vom 23. Februar 2011 (GVBI S. 82, BayRS 791 – 1 UG), zuletzt geändert durch § 2 des Gesetzes vom 08.04.2013 (GVBI S 174), hat der Gemeinderat Grub a. Forst in der Sitzung am 23.06.2014 folgende

Aufhebungssatzung

beschlossen:

§ 1

Die Verordnung zum Schutz des Bestandes an Bäumen in der Gemeinde Grub a. Forst (Baumschutzverordnung) vom 20. März 2006, wird aufgehoben.

§ 2

Diese Aufhebungssatzung tritt am Tage nach ihrer Veröffentlichung in Kraft.

Grub a. Forst, den 25. Juni 2014 Gemeinde Grub a. Forst

Wittmann

1. Bürgermeister

GENTAL STATE

Vorstehende Satzung wurde am 23. Juni 2014 beschlossen. Sie wird hiermit ausgefertigt und bekanntgemacht.

Grub a. Forst, den 25. Juni 2014

Gemeinde Grub a. Forst

Wittmann

1. Bürgermeister

Vermerk über die amtliche Bekanntmachung

Die Satzung zur Aufhebung der Verordnung zum Schutz des Bestandes an Bäumen in der Gemeinde Grub a. Forst (Baumschutzverordnung) vom 20. März 2006 wurde nach Art. 26 Abs. 2 GO i.V.m. der Bekanntmachungsverordnung (BekV; BayRS 2020-1-1-2-I) im Amtsblatt der Verwaltungsgemeinschaft Grub a. Forst und der Gemeinden Grub a. Forst und Niederfüllbach Nr. 26 vom 25.06.2014 amtlich bekanntgemacht.

Grub a. Forst, den 10. Juli 2014

Gemeinde Grub a. Forst

Wittmann

1. Bürgermeister